OopazosamenvHblit MUHUMYM - 2 nO Mamemamuke 6 7 Kuacce

1. Cmenens c HaAmMypajilbHbIM nROKA3ameJem.

OnpenesieHust U CBOMCTBA

VYMeTh BBLINTOJIHUTH

Cmenenbio uuciaa a c HaTypaJIbHbIM IIOKAa3aTCJIEM A, OOMIBIINM 1, Ha3bIBACTCA

IMPOU3BCACHUC N MHO)KPITGJ'I@IZ, KaXObIN U3 KOTOPBIX PaBCH a.

— II0Ka3arellb CTENEHU, a” - CTCIICHb
Cesoilicmea cmeneHnu ¢ HamypaibHbIM noKasamesiem:

m+n

1)a"-a" =a
ocTaércs IMPEKXHNUM, a TOKa3aTeIn CKHaIIBIBaIOTC;[)

2) a™:a" =a"" (upu nenennn cremneHel ¢ OMHAKOBBIME OCHOBAHHSIMH OCHOBAHHE

OCTa&TCsI MPEKHUM, a TOKA3aTSITN BBIYUTAIOTCS)

3) (a™)" =a™ (upw Bo3BenEeHHMH CTENEHHU B CTENEH OCHOBAHHME OCTAETCS MPEKHUM, a 6’

IIOKa3aTcJIn HepeMHO)KaIOTCfI)

4) (ab)m = am . bm (HpI/I BO3BC/ICHNU B CTCIICHDb ITPOMU3BCACHUS B 3Ty CTCIICHb BO3BOANUTCSA

KaK/IbIii MHOYKHTEJh)

a m am
5) Ej N b * 0 (HpI/I BO3BCACHUU B CTCIICHb I[p06I/I B OTYy CTCIICHb BO3BOAUTCS

= bﬂ‘l

YUCJIUTCIIb U 3HaMGHaTCJ’IB)

a) (a’)°; 6) a’-(a’)’;
B) (a')’:(a’)*

(HpI/I YMHOXXEHNN CTETICHEH C OTMHAKOBBIMH OCHOBAHUSIMH OCHOBAHHUE 2) BeraucianTs:

a) (0,25)7 -47;
2% .38

0) ;
B) 12-10*-5°-10;

2 0
D -5

2. O0nounensl U MHO2OYJICHDL.

OmnpeneneHus 4 CBOICTBa

VYMeTh BBIIOJIHUTH

Oo0nounenom Ha3bIBACTCS TIPON3BEACHUE YNCIIOBBIX U
OyKBEHHBIX MHOXKHTeNei. [Ipumepsr: xy; —0,3a’b’.

I10000HbIMu HA3BIBAIOTCS OJHOYJIEHBI, KOTOPBIE OTINYAIOTCS
JIPYT OT Apyra ToJabKo Kodddurmentamu (OykBeHHasT YacTh

OMHAKOBas). 3x°y M —Xx’y
MHuozounenom Ha3pIBaeTcs anredpandeckas CyMma
HECKOJIbKUX OJIHOUWIEHOB.

Ipumep: 15x*y +0,6ab> — xy
qTOGBI YMHOXUTH OJHOYJICH Ha MHOTOYJICH HAaZ10 YMHOKHUTDH

OTOT OJHOYICH Ha KaXXJ0€ CJlaracMoc, 3allMCaHHOC B CKOOKax.

1) [IpuBecTn Mogo0OHKIE ClTaraeMple:
4

a) 2y*+4y" —y*;
0) 11x° +4x— x> —4x;
B) 1,2a° +3,4a’ +0,8a

2) Peumts ypaBHenue: (7x—9)+(2x—-8)=1

3) Ynopocturs:

a) (0,lc—0,4c*)—(0,lc —0,5¢%);
0) —3(3a—5b+bc);

B) 6(2¢ —3n)—3(3t —2n).

3. I'eometpust

Omnpenenenust U CBOICTBa

VYMeETh BLIIOJIHUTD

1. Ipu mepecevennn qBYX MpsAMbIX (@ u b) cexyuieit ¢
00pasyroTCs yTIIBI:
a) L3 u £6; Z4 u /5 - Hakpect Jexalye yriisl,

6) L3u Ll Lul5; L2u L6; L4u /8 - b

COOTBETCTBEHHBIC YIIIbI; ¢
B) L3 u £5; L4 u £6 - BHyTpeHHHE

OJHOCTOPOHHUC YTJIbI.

A 1) Mano: a A
£2=48"; 34
£5=132° o s/
Bynyt nu npsimMele a 7/8
u b napannenbHbl? c

OtBeT 0bocHyiiTe

1.3amucaTh B BUIE CTENEHU
a — OCHOBAaHHWE, 1 | C OCHOBAHHEM d:

2. IIpusnaxku napaniensHoCmu RPAMbIX 2) Hano:
1) Eciu mpu nepeceyeHn IBYX MPSIMbIX CEKYIISH HAKpPECT JIeKAaIIHe /2 -110° & -
? 1 2
TJIbI PaBHBI, TO MPSMbIE TAPATUICTHHBI.
Y p ’ P P . /1meunpie /2 Ha o
2) Ecnu npu niepecevyeHr  ABYX MPSMbIX CEKyIeH COOTBETCTBEHHBIC 0
YIIIBI  PaBHBI, TO MPSIMbIE MAPAJIICITBHBL. 20°. TMapamnenbHer hg
3) Ecnu npu nepeceueHH ABYX NPSMBIX CEKYIIeH CymMma mu cropona CE n
0 AB
OJIHOCTOPOHHUX yrJioB paBHa 180 ", To mpsiMble mapajuiebHbl. TpsiMast
3. Cymma yznoe mpeyzonvnura pasna 180° . 3) Haiitu yroiet - B , A A
(v T
Buewnum y2nom TpeyrojibHUKa Ha3bIBACTCS YTOJI, CMEXKHBIH C KAKHM- TPEYroJIbHUKA 70°
100 YTIIOM TOTO TPEYTOJIbHUKA. JCB.

BHewHuii yron TpeyrojibHUKa paBeH CyMME JBYX YIJIOB TPEYTOJIbHUKA, HE

CMECXKHBIX C HUM.




